
資料 /｀
一た

アンケー ト調査概要

1 調査目的

「平塚市民における体力・スポーツ関係事項調査」は、平成 26年 2月 に策定された

平塚市スポーツ推進計画を作成する際に平塚市民のスポーツに関する意識及びスポー

ツ実施状況を把握するために実施いたしました。計画策定から5年が経過し、改めて

平塚市民のスポーンに関する意識、スポーツ実施状況及び変化を把握するために実施

いたしました。

2 調査方法 。回収状況

① 調査対象 平成30年 4月 1日時点で住民基本台帳に記載された満20歳から満
79歳までの平塚市民

② 対象者数 3,000人

③ 抽出方法 住民基本台帳から無作為に抽出            ′
④ 調査方法 郵送方式 (料金受取人払いの返信用封筒を添えて郵送)
⑤ 調査期間 平成30年 4月 18日 ～平成3o年 5月 7日 (20日 間)
⑥ 回収数  1,098件

⑦ 回収率  36.6%

3 報告書を読むにあたって

① 調査結果の比率は、その設間の回答者数を基数 (N)と して、少数第 2位を四捨五入

したためて回答比率の合計が 100%に ならない場合があります。

② 複数回答形式の場合、回答比率の合計は通常 100%を越えます。

③ 無効回答を除いているため、設間によつてサンプル数は異なります。

1



問1-1 あなたの性別は?

44.7%

51.3%

4,0%
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E女

問1-2 あなたの年齢は?
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２

　

３

120歳代
230歳代
340歳代
450歳代
560歳代
670歳代
7不詳

8,7%

12.9%

14.7%

15,9%

22.2%

25.3%

0.2%  |

E20歳代

■30歳代

苗40歳代

菫50歳代

偶60歳代

“

70歳代

■不詳

不詳,4.0%

不詳′0.2%

2

Ⅲ

)



問1-3 あなたのお住まいの地区はどちらですか?
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間2-1 学校の授業や仕事の関係で行つたものを除いて、この1年間で30分以上行つた運動やス
ポーツは何ですか ?【多重回答】

1 ウォーキング (散歩含む )
2 体操 (ストレッチ・ル湖体操・縄跳びを含む)
3水 泳
4 パークゴルフ
5 ゴル フ

6 ランニング (ジ ョギング)
7 ボウリング
8卓球 。バ ドミントン
9テニス
10サ ッカー・フットサル

ll野球・ソフトボール (キャッチホ
゛
ョレ含む)

12ス キー・スノーボー ド

13サイクリング

14バスケットボール・バレーボール

15ゲー トボエル

16ビーチバレ‐などのビーチスポーツ

17柔道・父1道・空手などの武道
18室内運動器具 (夕

Sンベル等)を使用した運動

19その他
20 していない

21無回答
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ウォーキング(散歩含む)

体操 (ストレッチ・ラジオ体操。縄跳びを含む)

水泳

パークゴルフ

ゴルフ

ランニング(ジョギング)

ボウリング

卓球・バドミントン

テニス

サッカー・フットサル

野球・ソフトボール (キャッチボール含む)

スキー・スノーボード

サイクリング

バスケットボール・バレーボール

ゲートボール

ビーチバレーなどのビーチスポーッ

柔道・剣道・空手などの武道

室内運動器具 (ダンベル等)を使用した運動

その他

していない

無回答o
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問2-2 この1年間で30分以上運動した日数を合わせると、何曰くらいになりますか?
【問2-1でいずれかの運動やスポーツを行つたと答えた方のみ】

1週に3日 以上
2週 に2日 程度
3週 に1日 程度
4月 に1～ 3日 程度
53か月に1～ 2日程度
6年 に1～ 3日 程度
7ゎからない
8無回答

31.5%

20.3%

16.1%

16.8%

7.0%

4.5%

2.1%

1,8%

12-3 スポーツをしていない理由は何ですか?
【問2-1でスポーツをしていないと答えた方のみ】

1 仕事 (家事・育児を含む)が |｀亡しいから

2体力がないから
3歳 を取つたから
4場所や施設がないから
5施設が利用しづらいから
6仲間がいないから
7指導者がいないから

8補助者・介護者がいないから
9 お金がかかるから

10運動・スホ
°―ツが嫌いだから

11スホ
°―ツをする機会がないから

12その他

13特になし

14無回答

26.5%

9,1%

5,1%

2.8%

3.5%

7.2%

0.2%

012%

7.7%

6.0%

18.8%

6,7%

6.0%

3.8%

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%35,0%

週に3日 以上

週に2日程度

週に刊日程度

月に1～ 3日 程度

3か月に1～ 2日 程度

年に1～ 3日 程度

わからない

無回答

0.0%   5.0%   10.0%   15.0%   20,0%   25.0%   30.0%

仕事 (家事・育児を含む)が忙しいから

体力がないから

歳を取つたから

場所や施設がないから

施設が利用しづらいから

仲間がいないから

指導者がいないから

′ 補助者・介護者がいないから
お金がかかるから

運動・スポーツが夕兼いだから

スポーツをする機会がないから

その他

特になし

無回答
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問3  直接会場へ行つてスポーッ観戦をするとしたら、どの競技を観たいですか ?【多重回答】

1サ ッカー・フントサル
2野球 。ソフトボール
3バスケットボール・ノミレーボール
4相撲・武道・格闘技
5マ ラソン・駅伝 。陸上競技
6卓球・バ ドミントン
7水泳
8 ビーチバレーなどのビーチスポーツ
9テニス
10そ の他

11特になし         ,
12無回答

35.6%

45.1%

19.9%

18,7%

19。 1%

11。 1%

5.2%

2.9%

15。 1%

6.1%

16,9%

2.4%

0.0% 5.0% 10.0%15,0%20,0%25.0%30,0%35,0%40.0%45.0%50,0%

サッカー・フットサル

野球・ソフトボール

バスケットボール・バレーボール

相撲・武道・格闘技

マラソン・駅伝・陸上競技

卓球・バドミントン

水泳

ビーチバレーなどのビーチスポーッ

テニス

その他

特になし

無回答
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間4-1 今後、行いたい運動やスポーツは何ですか?【多重回答】

1 ウォーキング (散歩含む )
2 体操 (ストレッチ,ラデオ体操・縄跳びを含む)

3水 泳
4 パークゴルフ
5 ゴル フ

6 ランニング (ジ ョギング)
7ボ ウリング
8卓球・バ ドミン トン
9テニス
10サ ンカ~・ フツトサル

ll野球 。ソフ トボール (キャッチホ
S―
ル含む )

12ス キー・スノーボー ド

13サイクリング

14バスケットボール・バレーボール

15ゲー トボール

16ビーチバレーなどのビーチスポーツ

17柔道 。倹1道・空手などの武道
18室内運動器具 (夕 `ンヘ・ル等)を使用した運動

19その他

20行いたくない

21無回答

50,8%

27.1%

17.0%

8,0%

8,6%

10.6%

9。 1%

10,7%

9.8%

3。 1%

5.4%

6.6%

14.8%

3.2%

1.4%

0.6%

2.7%

14.4%

7.1%

6,1%

3.4%

0,0%   10.0%  20.0%  30.0%  40.0%  50.0%  60.0%

ウォーキング (散歩含む )

体操 (ストレッチ・ラジオ体操・縄跳びを含む )

水泳

パークゴルフ

ゴルフ

ランニング(ジョギング)

ボウリング

卓球・バドミントン

テニス

サッカ……フットサル

野球・ソフトボール (キヤッチボール含む)

スキー・スノーボード

サイクリング

バスケットボール・バレーボール

ゲートボール

ビーチバレーなどのビーチスポーッ

柔道・剣道・空手などの武道

室内運動器具 (ダンベル等)を使用した運動

その他

イ予いたくない

無回答

0.6%

1.4%
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問4-2 今後、どのような行事・教室に参加したいと思いますか?【多重回答】

1 ⌒ポーン大会 (競技者として参加 )
2 スポーツ大会 (観戦のみ)
3運動会・ウォーキング・サイクリングなどのレクリエーション的な行事
4 ウォークラリー・ハイキングなど親子・家族で楽しめるスポーツイベン ト
5 プロスポーッ選手と触れ合えるイベン ト
6 スポーンを通した交流的なイベン ト (外国人との交流 。都市との交流・婚活など)
7パークゴルフなど気軽にできるニュースポーツの体験教室
8 やリンスポーツ体験教室
9競技力の向上を目的としたスポーツ教室
10スポィツ能力診断や体カテス ト
11健康づくりや体力づくりを学ぶための教室・相談会・シンポジウム
12指導者としての知識・技術を得るためのスポーツ指導の講習会
13参加 したいと思わない
14その他
15無回答

9.2%

24.2%

21.8%

17.3%

11,7%

7.7%

12.1%

9,3%

4.4%

16.6%

23.8%

3.5%

20.5%

2.4%

3.6%

0.0%     5.0%     10,0%    15.0%    20.0%    25,0%    300%

スポーツ大会(競技者として参加 )

スポーツ大会 (観戦のみ )

運動会・ウォエキング・サイクリング等レクリエーション的行事

ウオークラリー・ハイキングなど家族等で楽しめるイベント

プロスポーツ選手と触れ合えるイベント

スポーツの交流的イベント(外国人交流・都市交流・婚活等)

パークゴルフなど気軽にできるニュースポーツ体験教室

マリンスポーツ体験教室

競技力の向上を目的としたスポーツ教室

スポーツ能力診断や体カテスト

健康づくりや体力づくりを学ぶ教室・相談会・シンポジウム

指導者としての知識・技術を得るためのスポーツ指導講習会

参加したいと思わない

その他

無回答
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問 5

1公共スポーツ施設の早朝・夜間等の利用の拡大
2 スポーツ教室の増設
3 自宅から近距離 (徒歩圏)に運動できる場所や施設の整備
4公共スポーツ施設の低料金化
5 スポーツ指導者 Ⅲインス トラクターの紹介・情報提供の充実
6健康に関する専門指導者の紹介・情報提供の充実
7公共スポーツ施設に、上記 5・ 6の指導者を配備
8 スポーツ団体・サークル等の紹介・情報提供の充実
9仲 間、家族などからの誘い
10健康意識 (ダイエット含む)への啓発
11ス ポーツ競技の観戦 (TV観戦含む)な どによる刺激効果
12その他
13特になし
14無回答

あなたが運動やスポーツを始めるきっかけとなりそうなものは何ですか?

【間2-1で「していない」、間4-1で「行いたくない」と答えた方のみ】

5,1%

3,7%

21.1%

9.7%

3,7%

2.0%

0.6%

3.4%

12.0%

16.3%

4.0%

4.3%

14.0%

15.5%

0.0% 20.0% 40.0%

公共スポーツ施設の早朝・夜間等の利用の拡大

スポーツ教室の増設

自宅から近距離 (徒歩圏)に運動できる場所や施設整備

公共スポーツ施設の低料金化

スポーツ指導者・インストラクターの紹介・情報提供の充実

健康に関する専門指導者の紹介・情報提供の充実

公共スポーツ施設に、上記5・ 6の指導者を配備

スポーツ団体・サークル等の紹介・情報提供の充実

仲間、家族などからの誘い

健康意識(ダイエット含む)への啓発

スポーツ競技の観戦 (TV観戦含む)などによる刺激効果

その他

特になし

無回答

6%
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問6-1

1 施設数の増加
2指導者の配置
3利用時間帯の拡大
4利用案内など広報の充実
5 レス トランなどの充実
6託児施設の設置
7駐車場の整備
8学校体育施設開放の促進
9健康やスポーンに関する情報の充実
10初心者向けスポーツ教室・事業の開催
11利用手続き、料金支払いの簡素化
12民間企業が管理するスポーツ施設の開放
13その他

14特になし

15利用 していない

16無回答

市内体育館 (学校体育館含む)、 プール、テニスコート、グラウンド(学校運動場含む)など
公共スポーッ施設に望むことがありますか?【多重回答】          ⌒

19.0%

5.2%

14.2%

14.9%

9,7%

5,4%

21.8%

4.5%

11.2%

15.2%

21.6%

6.5%

4.6%

16.4%

19,9%

4,0%

0,0% 5.0%    10.0%    15,0%   20.0%    25.0%

施設数の増加

指導者の配置

利用時間帯の拡大

利用案内など広報の充実

レストランなどの充実

託児施設の設置

駐車場の整備

学校体育施設開放の促進

健康やスポーツに関する情報の充案

初心者向けスポーッ教室・事業の開催

利用手続き、料金支払いの簡素化

民間企業が管理するスポーツ施設の開放

その他

特になし

利用していない

無回答
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問6-2 設置を希望するスポーツ施設はありますか?【多重回答】

1 体育館
2屋内多目的ルーム (小規模 )
3野球場
4サ ッカー場・フットサルコー ト
5 ラグビー場
6テニスコー ト
7屋外バスケットボールコー ト
8多 目的広場・グラウンド (ゲー トボール場など含む)
9武道場 (父1道・柔道・弓道など含む )
10 トレーニング場 (屋内)
11ス ケー トリンク・スケー トボー ドパーク

12サイクリングコース・遊歩道
1 13 ハイキンク

゛
コース・クロスカントリーコース・シ・ョキ

゛
ンク
゛
コース

14その他
15特になし
16無回答

10.5%

16.6%

2.9%

4,7%

1.1%

7.5%

2.3%

8.5%

2.5%

2014%

9.6%

25。 3%

19.4%

5.0%

29.7%

4.8%

0.0%  5.0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30.0% 35.0%

体育館

屋内多目的ルーム (小規模 )

野球場

サッカー場・フットサルコート

ラグビー場

テニスコート

屋外バスケットボールコート

多目的広場,グラウンド(ゲートボール場など含む)

武道場 (剣道・柔道・弓道など含む)

トレーニング場 (屋内)

スケートリンク・スケートボードパーク

サイクリングコース・遊歩道

ハイキンク
Ⅲ
ヨース・クロスカントリーヨース・ゾョキ

い
ンク
・コース

その他
′  特になし

無回答
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間7-1「総合型地域スポーツクラブ」を知っていますか?

1仕組みや特徴も含め、良く知っている
2 あることは知つている

3言葉を聞いたことがある
4知 らない
5無回答

1.6%

10,0%

12.2%

72.4%

3,7%

0.0°/。  10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80,0%

仕組みや特徴も含め、良く知っている

あることは知つている

言葉を聞いたことがある

知らない

無回答 %

問7-2 総合型地域スポーツクラブに望むこと、又はどのようなクラブなら参加しますか?【多重回答】

1 活動場所が確保されている
2大勢の異年齢の参加者がいる
3 多様なスポーツ種目 (種類)がある
4競技性の高いものから遊戯性 。健康志向的な種目 (レベル)が多くある
5多様なスポーツ指導者・サポー トスタッフがいる
6安心・安全に配慮 し親 しみやすい組織運営がされている
7安価な料金設定 。明瞭な料金体系である
8透明性や情報発信力の強い組織体制が整っている
9その他
10特になし
11無回答

15.1%

13.2%

18.5%

20.0%

19.3%

34,5%

47.4%

7.3%

2,9%

27.5%

7.4%

010% 5.0/。  10,0% 15.0% 200% 25.0% 30.0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

活動場所が確保されている

大勢の異年齢の参加者がいる

多様なスポーツ種目(種類)がある

高い競技性′遊戯性・健康志向的な種目(レベル)が多くある

多様なスポーツ指導者・サポートスタッフがいる

安心・安全に配慮し親しみやすい組織運営がされている

安価な料金設定・明瞭な料金体系である

透明性や情報発信力の強い組織体制が整っている

その他

特になし

無回答

12



問 8

1 地域のクラブなどのスポーツ指導をしている

2学校の部活動のスポーツ指導をしている
3 スポーツ活動の運営や世話をしている
4地域でのスポーツイベン ト (地区レクなど)のボランティアをした
5大 きな大会 (自治体主催、マラノン、サンカ~な ど)のボランティアをした
6地域のクラブなどのスポーツ指導をしてみたい
7学校の部活動のスポーツ指導をしてみたい
8 スポーツ活動の運営や世話をしてみたい
9地域でのスポーツイベン ト (地区レクなど)のボランティアをしてみたい
10大きな大会 (自 治体主催、マラノン、サッカーなど)のボランティアをしてみたい

11その他

112特になし

13無回答

0,0%  10.0% 20.0% 30.0% 40,0% 50,0% 60,0% 70.0% 80,0% 90.0%

地域のクラブなどのスポーツ指導をしている

学校の部活動のスポーツ指導をしている

スポーツ活動の運営や世話をしている

地域でのスポーツイベント(地区レクなど)のボランティアをした

大きな大会(自治体主催、マラツン、サッカー等)のホ'ランティアをした

,        
地域のクラブなどのスポーツ指千をしてみたい

学校の部活動のスポーツ指導をしてみたい

スポーツ活動の運営や世話をしてみたい

地域スポーツイベント(地区レク等)のボランティアをしてみたい

大きな大会(自治体主催、マラツシ、サツカー等)のホ
・
ランティアをしてみたい

その他

特になし

無回答

スポーツに関するボランティア活動について参加している、または参加したいものはありま
すか?【多重回答】

1.6%

0.6%

2.2%

7.0%

1.9%

1,1%

1.2%

2.7%

3,8%

5.4%

1.1%

81,1%

4.0%

1.6%

0.6%

2.2%

1,1%

1,2%

1.1

2,

0%

る

|%
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問9  市民総合体育大会について、要望することはありますか?【多重回答】

1現状のまま継続してほしい
2 より大々的に行つてほしい
3夏ではなく、全種目を運動に適 した春や秋に行ってほしい
4誰 もが参加できる体験型のスポーツイベン トも併せて行つてほしい
5気軽に参加できるよう、ニュースホ

°―ツやレク,■ション種目を増や してほしい

6地区だけではなく、サークル等での参力日を認めてほしい
7ニュースポーッの都も秋ではなく他の種目と一緒の時期に行つてほしい
8種 目の中で年代別にクラスを分けてほしい    イ
9参力日の仕方が分からないので、参加方法を広く周知してほしい
10多種目に参加 したいので、競技の日程をより分散させてほしい

11種 目数が多いので、種目数を減らし継続 してほしい

12大会の開催を止めてほしい

13その他

14特になし

15無回答

0,0%   10,0%   20,0%   30.0%   40.0%   50.0%   6010%

現状のまま継続してほしい

より大々的に行つてほしい

夏ではなく、金種目を運動に適した春や秋に行つてほしい

誰もが参加できる体験型スホ
°一ツイヘ'ントも併せて行つてほしい

気軽に参加できるようニュースホ
°―ツやレクリエーシヨン種目を増やしてほしい

地区だけではなく、サークル等での参加を認めてほしい

ニュースホ
°―ツの部も秋ではなく他種目と同時期に行つてほしい

種目の中で年代別にクラスを分けてほしい

参加の仕方が分からない。参加方法を広く周知してほしい

多種目に参加したい。競技の日程をより分散させてほしい

種目数が多いので、種目数を減らし継続してほしい

大会の開催を止めてほしい

｀                    その他

特になし

無回答

％

　

　

　

％

３

　

％

　

１

・

０

　

・

６

　

・

０

１

　

４

　

１

17.4%

12.3%

3.4%

0.8%

8.2%

17.4%

1.3%

0.9%

1.2%

3.0%

49,7%

2,8%

％

　

％
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問10  パークゴルフ場について、要望することはありますか?【多重回答】

1 定期的にパークゴルフ教室を行つてほしい

2パークゴルフ大会を開催 してほしい
3パークゴルフを通した仲間づくりができる掲示板を管理棟に設けてほしい
4パークゴルフ用品の販売や取扱店の情報提供をしてほしい
5 指導者やア ドバイザーがいる日を設けてほしい

6利用料金を値下げしてほしい
7 コースをより難 しくしてほしい
8食べ物の自動販売機や売店を設置してほしい
9バ スの増発など交通の利便性を向上してほしい
10コ ースを増設 してほしい

11その他

12特になし
13無回答

0,0% 10.0% 20,0% 30,0% 40.0% 50,0% 60.0% 70.0% 80.0%

定期的にパークゴルフ教室を行つてほしい

パークゴルフ大会を開催してほしい

A°―クヨ
・
ルフを通した仲間づくりができる掲示板を管理棟に設けてほしい

ハ七ク]・ルフ用品の販売や取扱店の情報提供をしてほしい

指導者やアドバイザーがいる日を設けてほしい

利用料金を値下げしてほしい

コースをより難しくしてほしい

食べ物の自動販売機や売店を設置してほしい

バスの増発など交通の利便性を向上してはしい

コースを増設してほしい

その他

特になし

無回答

6.9%

1.4%

2.5%

2.2%

4.7%

6.1%

1,7%

4.5%

6.1%

513%

5.5%

76.0%

6.0%

翻
脚
騨
酔
騨
麟
酔
騨
騨
騨
雅

15



間 11

1 試合における高いパフォーマンス、好成績
2積極的なファンサービス
3 専門性を生かした育成・普及 (裾野の拡大)事業の実施
4専門性を生かした競技力を強化する事業の実施 (ト ップアスリー トの育成など)
5選手等との交流 。ふれあいができるイベント事業の実施
6体験型などの初心者教室・イベント事業の実施
7選手やコーチなどによる講話や講義などの座学教室の実施
8 トレーナーや栄養士などによる健康教室の実施
9選手やチームの情報提供や情報の積極的な開示
10公開練習の観戦機会の充実
11平塚市の事業への積極的な関与 (人材派遣 。物資提供・情報提供 )
12地域やスポーツ活動団体への積極的な関与 (人材派遣・物資提供 。情報提供 )
13その他
14特になし

15無回答

0.0%  5,0%  10,0% 15.0% 20,0% 25.0% 30,0% 35.0% 40.0%

試合における高いパフォーマンス、好成績

積極的なファンサービス

専門性を生かした育成・普及(裾野の拡大)事業の実施

専門性を生かした競技力強化事業の実施 (トップアスリートの育成など)

選手等との交流・ふれあいができるイベント事業の実施

体験型などの初心者教室・イベント事業の実施

選手やコーチなどによる講話や講義などの座学教室の実施

トレーナーや栄養士などによる健康教室の実施

選手やチームの情報提供や情報の積極的な開示

公開練習の観戦機会の充実

平塚市事業への積極的関与 (人材派遣。物資提供・情報提供)

地域やスホ
°一ッ団体への積極的関与 (人材派遣・物資・情報の提供)

その他

特になし

無回答

湘南ベルマーレロ横浜DeNAベイスターズ・横浜ビーロコルセアーズなどトップスポーッチー
ムに望むことは何ですか ?【多重回答】

36.1%

14.8%

8.3%

7.0%

18.6%

8.6%

3.9%

5,6%

5,4%

17.3%

7.5%

5.8%

3.1%

37.7%

4.4%

16



間12  平塚市のスポーツの振興にどのようなことを期待しますか ?【多重回答】

1 各種スポーン行事 。大会・教室の開催
2 全国大会などの招致
3 地域のクラブやサークルの育成
4地域におけるスポーツイベントの充実
5 トップアスリー トの育成
6 スポーツに関する広報活動
7 スポーツ指導者の養成
8年齢層にあったスポーンの普及活動
9指導者派遣等によるスポーツ団体活動の支援
10 NPO法 人湘南ベルマーレスポーツクラブと連携した事業展開

11自 治会・地区体育振興会などの地元組織活動の充実
12学校体育施設の整備
13ス ポーツ施設の整備

,14学校部活動の充実
15総合型地域スポーツクラブの設置・育成
16その他
17特になし
18無回答

15。 1%

12.6%

7.4%

9.8%

11,0%

7.7%

4.2%

26.6%

1.8%

7.9%

4,4%

9,5%

20.0%

10.1%

7.9%

2.1%

26.3%

4.3%

0.0%   5,0%   10.0%  15.0%  20.0%  25.0%  30,0%

各種スポーツ行事・大会・教室の開催

全国大会などの招致

地域のクラブやサークルの育成

地域におけるスポーツイベントの充実

トップアスリートの育成

スポーツに関する広報活動

スポーツ指導者の養成

年齢層にあつたスポーツの普及活動

指導者派遣等によるスポーツ団体活動の支援

N'O法人湘南へ
°
ルマーレスホ
°
一ツクラフ
い
と連携した事業展開

自治会・地区体育振興会などの地元組織活動の充実

学校体育施設の整備

スポーツ施設の整備

学校部活動の充実

総合型地域スポーツクラブの設置・育成

その他

特になし

無回答

17



間 14-1

1知 っているので、利用 したことがある
2知 ってはいるが、利用 したことがない
3知 らなかったが、今後利用 してみたい

平塚市では、市内のスポーッ情報に特化したポータルサイト「ひらつかスポーッナビ」を開
設していますが、知っていますか ?

2.0%

5。 1%

9.5%

4知 らない
5無 回答

79,7%

3,7%

0.0%19.0盟 0.0ツ30,O°/ど卜0.0°/60.0。/60.0°〃0.O°ノ30,0°ノ90,0%

知っているので、利用したことがある
知ってはいるが、利用したことがない
知らなかったが、今後利用してみたい

知らない

無回答 7

間14-2 運動やスポーッに関する情報について、どのような情報が欲しいですか ?【多重回答】

1 スポーツ行事やスポーツイベントの情報
2各種スポーツ教室の案内
3 スポーツ施設の情報
4各種スポーツ指導者の紹介
5各種スポーツ優秀選手や団体の紹介
6本市で活躍、またはゅかりのあるスポーツ選手の紹介
7 クラブや同好会などのスポーン団体の活動案内
8新 しいスポーン、気軽にできるスポーンの情報
9 スポーツボランティアに関する情報
10ス ポーンに関する医学的・科学的な情報
11サプリや食、ファッション、スポーン用具類 (貸出物品含む)な どの情報
12健康・体力づくりに関する情報
13その他
14特になし
15無回答

34.5%

31.8%

28.4%

5,1%

3.4%

8.3%

16.6%

18,6%

3.4%

11,5%

8.0%

36.9%

1.3%

20。 7%

5,1%

0.0%   5.0%  10.0%  15,0%  20,0%  25.0%  30,0%  3S.0%  400%

スポーツ行事やスポーッィベントの情報

各種スポーツ教室の案内

スポーツ施設の情報

各種スポーツ指導者の紹介

各種スポーツ優秀選手や団体の紹介

本市で活躍、またはゆかりのあるスポーッ選手の紹介

クラブや同好会などのスポーッ団体の活動案内

新しいスポーッ、気軽にできるスポーッの情報

スポーツボランティアに関する情報

スポーツに関する医学的・科学的な情報

サフ
°
りや食、ヵッション、スホ

°―ッ用具類(貸出物品含む)などの情報

健康・体力づくりに関する情報

その他

特になし

無回答



問15-1 2020年に東京オリンピック・パラリンピックが開催されますがどのような関わり方をしたい
と考えていますか ?【多重回答】

1 現地で直接観戦する
2テ レビ等で観戦する
3パブリックビューイングなどに参加 して観戦する
4ボ ランティアなどで関わる
5競技関係者、または運営関係者として携わる
6オ リンピックやパラリンピックの応援グッズ
などを購入して応援・支援する

7寄附をするなどして支援する
8関連する啓発イベン トなどに参加する

32.9%

75,0%

7,8%

7.9%

1.6%

13,7%

4.2%

3.3%

0.8%

9そ の他
10特になし

11無回答

13.3%

13.3%

0,0%

26.60/0

54.5%

関連質問 リトアニア共和国が平塚市で事前キヤンプをすることを知つていますか ?

1知 つている
2 知らない

3無 回答

43.4%

52.8%

3.8%

0.0%  10.0%  20,0%  30,0%  40.0%  50.0%  60.0%

知つている

知らない

無回答

1 事前キャンプイベン トに参加 したい

2事前キャンプイベン トに運営側として協力した
3知 らなかつたが、今後参加 したい

10.9%

1.5%

6.6%

4興味がない
5無回答

0,0% 10.0% 20,0% 30.0%40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80,0%

現地で直接観戦する

テレビ等で観戦する

パブリックビューイングなどに参加して観戦する

ボランティアなどで関わる

競技関係者、または運営関係者として携わる

オリンヒ
°
ックやハ
°
ラリンヒ
°
ックの応援ク

・
ッス
°
などを購入して応援・

寄附をするなどして支援する

関連する啓発イベントなどに参加する

その他

特になし

無回答 %

1.

0.8%

3%

0,0%    10,0%   20,0%   30,0%   40,0%   50.0%   60.0%

事前キャンプイベントに参加したい

事前キャンプイベントに運営側として協力したい

知らなかつたが、今後参加したい

興味がない

無回答

1.5%

21



)



項 目 今回 前 回

1 男 44,7% 42.4%

2 女 51.3% 54,1%

3 不詳 4.0% 3.5%

問1-1  あなたの性別は?

問1-2  あなたの年齢は?

項 目 今回 前回

1 20歳代 8,7% 8.7%

2 30歳代 12。 9% 12.6%

3 40歳代 14,7% 15,3%

4 50歳代 15,9% 19,9%

5 60歳代 22.2% 21.3%

6 70歳代 25,3% 21,9%

7 不詳 0.2% 0.4%

問1-3  あなたのお住まいの地区はどちらですか?

項 目 今回 前回

1 崇善 7.2% 7.1%

2 港 7.0% 6.6%

3 花水 8,0% 9.1%

4 松原 2,7% 3,7%

5 富士見 5.5% 7.2%

6 ネ申田 3.9% 3.7%

7 岡崎 4,3% 3.9%

8 金 目 6.6% 5,8%

9 中原 7.0% 7.1%

10 豊田 2.6% 2.2%

金 田 4.8% 2,9%

12 城島 1.5% 2.1%

13 土屋 0.6% 1.0%

14 吉沢 1.6% 1,2%

15 南原 1.5% 2,6%

16 横内 2.6% 3.3%

17 なでしこ 3,0% 3.0%

18 真土 3.6% 2,3%

19 四之宮 3.4% 3.7%

20 ノ(中番 4.0% 2.8%

21 松が丘 1.4% 2,3%

22 旭南 7,0% 6.4%

23 刑邑】ヒ 7.3% 8.3%

24 大神 2,4% 1,5%

25 不詳 0.5% 0,3%

資料 ′-2

1



間2-1

問2-2

学校の授業や仕事の関係で行ったものを除いて、この1年間で30分以
上行つた運動やスポーツは何ですか ?【多重回答】

この1年間で30分以上運動した日数を合わせると、何口くらいになりま
すか ?【間2-1でいずれかの運動やスポーツを行つたと答えた方のみ】

項 目 今回 前回

1 ウォーキング (散歩含む ) 55.0% 58.9%

2 体操 (ストレッチ・ラデオ体操・縄眺びを含む) 19`8% 21.5%

3 水泳 5.0% 6.6%

4 パークゴルフ 3.3% 4.1%

5 ゴル フ 8.2% 8,3%

6 ランニング (ジ ョギング) 8,2% 5,8%

7 ボウリング 5.0% 6.2%

8 卓球・バ ドミントン 4.5% 4,0%

9 テニス 4.1% 4.2%

10 サッカー・フットサル 2.1% 3.0%

野球 。ソフトボール (キャッチホ
゛
司レ含む) 3.4% 3.6%

12 スキー・スノーボー ド 3.30/0 4.5%

13 サイクリング 10,3% 13.2%

14 バスケットボール・バレーボール 1,2% 1.9%

15 ゲー トボール 0.2% 0.5%

16 ビーチバレーなどのビーチスポーツ 0.1% 0.2%

17 柔道・父1道・空手などの武道 0.6% 0.9%

18 室内運動器具 (夕
・ンヘ`ル等)を使用 した運動 8,9% 7,7%

19 その他 7.4% 8,0%

20 していない 20.9% 17.0%

21 無回答 0.5% 1.1%

項 目 今回 前回

1 週に3日 以上 31.5% 31.2%

2 週に2日 程度 20.3% 18.5%

3 週に1日 程度 16.1% 15.5%

4 月に1～ 3日 程度 16.8% 14,1%

5 3か月に1～ 2日 程度 7.0% 7.6%

6 年に1～ 3日 程度 4.5% 8.2%

7 わからない 2.1% 3.2%

8 無回答 1.8% 1.8%
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項 目 今回

1 仕事 (家事・育児を含む)が ‖`と
‐
しいから 26.5%

2 体力がないから 9,1%

3 歳を取つたから 5,1%

4 場所や施設がないから 2.8%

5 施設が利用しづらいから 3.5%

6 仲間がいないから 7.2%

7 指導者がいないから 0.2%

8 補助者・介護者がいないから 0.2%

9 お金がかかるから 7.7%

10 運動・スホ
°―ツが嫌いだから 6.0%

11 スホ
°―ツをする機会がないから 18.8%

12 その他 6.7%

13 特になし 6.0%

14 無回答 3.8%

問2-3

間 3

スポーツをしていない理由は何ですか?
【問2-1でスポーツをしていないと答えた方のみ】

※前回質問なし

直接会場へ行つてスポーツ観戦をするとしたら、どの競技を観た
いですか?【多重回答】

5

6

項 目 今回 前回

1 サッカー・フットサル 35.6% 39.5%

2 野球・ソフ トボール 45.1% 39.3%

3 バスケットボール・パレーボール 19.9% 19.8%

4 相撲・武道・格闘技 18.7% 15.2%

マラノン・駅伝 。陸上競技 19,1% 22.1%

卓球 。バ ドミン トン 1% 6.4%

7 水泳 5.2% 6.4%

8 ビーチバレーなどのビーチスポーツ 2,9% 5.0%

9 テニス 15,1% 10,3%

10 その他 6.1% 6.3%

特になし 16,9% 18.3%

12 無回答 2,4% 2,4%
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問4-1 今後、行いたい運動やスポーツは何ですか ?【多重回答】

項 目 今回 前回

1 ウォーキング (散歩含む) 50,8% 49.5%

2 体操 (ストレッチ・ラデオ体操・縄眺びを含む) 27.1% 23.7%

3 水泳 17.0% 16.8%

4 パークゴルフ 8.0% 11.0%

5 ゴル フ 8.6% 11,3%

6 ランニング (ジ ョギング) 10.6% 8,8%

7 ボウリング 9,1% 8.4%

8 卓球・バ ドミン トン 10。 7% 8,2%

9 テニス 9.8% 9,2%

10 サンカ~・ フツトサル 3.1% 3.3%

野球 。ソフ トボール (キャッチホ―゙ル含む) 5.4% 4`4%

12 スキー・スノーボー ド 6.6% 6.8%

13 サイクリング 14.8% 13.8%

14 バスケットボール・バ レーボール 3.2% 3,1%

15 ゲー トボール 1.4% 1.4%

16 ビーチバレーなどのビーチスポーツ 0,6% 1.3%

17 柔道 。剣道・空手などの武道 2,7% 2.9%

18 室内運動器具 (夕

Sンヘ・ル等)を使用 した運動 14.4% 13,7%

19 その他 7,1% 6.8%

20 行いたくない 6.1% 6.1%

21 無回答 3.4% 1.1%

問4-2 今後、どのような行事日教室に参加したいと思いますか ?【多重回答】

項 目 今回 前回

1 スポーツ大会 (競技者として参加 ) 9.2% 9,8%

2 スポーツ大会 (観戦のみ) 24.2% 22,1%

3 運動会・ウォーキング・サイクリングなどのレクリエーシヨン的な行事 21,8% 24.4%

4 ウォークラリー・ハイキングなど親子・家族で楽しめるスポーツイベン ト 17.3% 19,4%

5 プロスポーツ選手と触れ合えるイベント 7% 13.5%

6 スホ
°―ツを通した交流的なイベント(外国人との交流・都市との交流・婚活など) 7.7% 6,8%

7 パークゴルフなど気軽にできるニュースポーツの体験教室 12.1% 14,8%

8 マリンスポーツ体験教室 9.3% 11,2%

9 競技力の向上を目的としたスポーツ教室 4.4% 4.3%

10 スポーツ能力診断や体カテス ト 16.60/0 15,7%

11 健康づくりや体力づくりを学ぶための教室・相談会・シンポジウム 23,80/0 25,9%

12 指導者としての知識 。技術を得るためのスポーツ指導の講習会 3.5% 2.9%

13 参加 したいと思わない 20,5% 16.7%

14 その他 2.4% 3.4%

15 無回答 3.6% 3.6%
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問 5 あなたが運動やスポーツを始めるきつかけとなりそうなものは何ですか?

【間2-1で「していない」、間4-1で「行いたくない」と答えた方のみ】

項 目 今回 前回

1 公共スポーツ施設の早朝 。夜間等の利用の拡大 5。 1% 9,1%

2 スポーツ教室の増設 3.7% 4.3%

3 自宅から近距離 (徒歩圏)に運動できる場所や施設の整備 21,1% 28.3%

4 公共スポーツ施設の低料金化 9.7% 9.1%

5 スポーツ指導者・インス トラクターの紹介・情報提供の充実 3.7% 2.7%

6 健康に関する専門指導者の紹介 ,情報提供の充実 2.0% 3.2%

7 公共スポーツ施設に、上記 5・ 6の指導者を配備 0.6% 2,1%

8 スポーツ団体・サークル等の紹介・情報提供の充実 3.4% 4,3%

9 仲間、家族などからの誘い 12,0% 17.1%

10 健康意識 (ダイエット含む)への啓発 16.3% 21.4%

11 スポーツ競技の観戦 (TV観戦含む)な どによる刺激効果 4.0% 8,0%

その他 4,3% 5,3%

13 特になし 14.0% 27.3%

14 無回答 15.5% 13.9%

問6-1 市内体育館 (学校体育館含む)、 プール、テニスコート、グラウンド(学校運動場含む)など
公共スポーツ施設に望むことがありますか ?【多重回答】

項 目 今回 前回

1 施設数の増加 19.0% 22,1%

2 指導者の配置 5.2% 2.5%

3 利用時間帯の拡大 14.2% 10,4%

4 利用案内など広報の充実 14.9% 6.6%

レス トランなどの充実 9.7% 5.5%

託児施設の設置 5.4% 2.2%

7 駐車場の整備 21.8% H.1%

8 学校体育施設開放の促進 4.5% 4,9%

9 健康やスポーツに関する情報の充実 11.2% 4,9%

10 初心者向けスポーツ教室 。事業の開催 15,2% 11.6%

利用手続き、料金支払いの簡素化 21.6% 7.3%

12 民間企業が管理するスポーツ施設の開放 6.5% 4.6%

13 その他 4.6% 3.5%

14 特になし 16.4% 16,8%

15 禾U用 していない 19.9% 20,4%

16 無回答 4.0% 13.0%

,12

5

6
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問6-2 設置を希望するスポーツ施設はありますか?【多重回答】

項 目 今 回

1 体育館 10.5%

2 屋内多目的ルーム (小規模 ) 16.6%

3 野球場 2,9%

4 サッカー場 。フットサルコー ト 4,7%

5 ラグビー場 1,1%

6 テニスコー ト 7.5%

7 屋外バスケットボールコー ト 2.3%

8 多目的広場・グラウンド (ゲー トボール場など含む ) 8.5%

9 武道場 (剣道・柔道・弓道など含む) 2.5%

10 トレーニング場 (屋内) 20,4%

スケー トリンク・スケー トボー ドパーク 9。 6%

12 サイクリングコース・遊歩道 25.3%

13 ハイキンク
゛
コース・クロスカントサーコース・シ

ヾ
ョキ
ヾ
ンク・コース 19,4%

14 その他 5,0%

15 特になし 29,7%

16 無回答 4,8%

※前回質問なし

問7-1「 総合型地域スポーツクラブ」を知っていますか?  ※前回の調査内容

項 目 今回

1 仕組みや特徴も含め、良く知っている 1.6%

2 あることは知っている 10,0%

3 言葉を聞いたことがある 12.2%

4 知らない 72.4%

5 無回答 3,7%

設立されたら参加したいですか ?

問7-2 総合型地域スポーツクラブに望むこと、又はどのようなクラブなら参加しますか?【多重回答】

項 目 今回

1 活動場所が確保されている 15,1%

2 大勢の異年齢の参加者がいる 13.2%

3 多様なスポーツ種目 (種類)が ある 18.5%

4 競技性の高いものから遊戯性・健康志向的な種目 (レベル)が多くある 20,0%

5 多様なスポーツ指導者・サポー トスタッフがいる 19,3%

6 安心・安全に配慮 し親しみやすい組織運営がされている 34.5%

7 安価な料金設定 。明日京な料金体系である 47.4%

8 透明性や情報発信力の強い組織体制が整っている 7.3%

9 その他 2,9%

10 特になし 27.5%

11 無回答 7.4%

※前回質問なし

6

1 参力日したい 29.3%

2 参力日したくない 17.9%

3 今回初めて知つた 45,6%

4 無回答 7.1%



問 8 スポーツに関するボランティア活動について参加している、または参加したいものはありま
すか?【多重回答】

'13

間9  市民総合体育大会について、要望することはありますか ?【多重回答】

-7

8

項 目 今回 前回

1 地域のクラブなどのスポーツ指導をしている 1.6% 1.9%

2 学校の部活動のスポーツ指導をしている 0。 6% 0.5%

3 ネポーツ活動の運営や世話をしている 2.2% 2,7%

4 地域でのスポーツイベント (地区レクなど)のホウンティアをした 7,0% 7.9%

5 大きな大会 (自 治体主催、マラノン、サッカーなど)のホ
゛
ランティアをした 1,9% 4.0%

6 地域のクラブなどのスポーツ指導をしてみたい 1.1% 1.8%

7 学校の都活動のスポーツ指導をしてみたい 1.2% 1,7%

8 スポーツ活動の運営や世話をしてみたい 2,7% 2,6%

9 地域でのスポーツイベント (地区レクなど)のホウンティアをしてみたい 3.8% 5。 7%

10 大きな大会 (自 治体主催、マラノン、サッカーなど)のホウンティアをしてみたい 5。 4% 7.0%

11 その他 1.1% 1,2%

12 特になし 81.1% 70.0%

無回答 4.0% 7.9%

項 目 今回 前回

1 現状のまま継続 してほしい 16.3% 15,6%

2 より大々的に行ってほしい 4.0% 4,2%

3 夏ではなく、全種目を運動に適した春や秋に行つてほしい 10,1% 8,4%

4 誰もが参加できる体験型のスポーツイベン トも併せて行つてほしい 17.4% 15.5%

5 気軽に参加できるよう、ニュースホ
°―ツやレクリエーション種目を増や してほしい 12,3% 8,3%

6 地区だけではなく、サークル等での参加を認めてほしい 3.4% 3.0%

ニュースポーツの部も秋ではなく他の種目と一緒の時期に行つてほしい 0,8% 0,3%

種目の中で年代別にクラスを分けてほしい 8.2% 6.5%

9 参力日の仕方が分からないので、参加方法を広く周知 してほしい 17.4% 14,9%

10 多種目に参カロしたいので、競技の日程をより分散させてほしい 1.3% 0,4%

ll 種目数が多いので、種目数を減らし継続してほしい 0,9% 0。 6%

12 大会の開催を止めてほしい 1,2% 0.8%

13 その他 3.0% 2.5%

14 特になし 49,7% 41.5%

15 無回答 2.8% 6.3%
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間10  パークゴルフ場について、要望することはありますか?【多重回答】

湘南ベルマーレ・横浜DeNAベイスターズ E横浜ビー・コルセアーズなどトップスポーッチー
ムに望むことは何ですか ?【多重回答】

※前回は湘南ベルマーレについてのみ調査。なお、回答項目が前回と異なるので比

較対象外。

問 11

項 目 今回 前回

1 定期的にパークゴルフ教室を行つてほしい 6.9% 8.5%

2 パークゴルフ大会を開催 してはしい 1,4% 2.4%

3 パークゴルフを通した仲間づくりができる掲示板を管理棟に設けてほしい 2.5% 2.4%

4 パークゴルフ用品の販売や取扱店の情報提供をしてほしい 2.2% 2.3%

5 指導者やア ドバイザーがいる日を設けてほしい 4.7% 4.0%

6 利用料金を値下げしてほしい 6.1% 8.5%

7 コースをより難 しくしてほしい 1,7% 1,0%

8 食べ物の自動販売機や売店を設置してほしい 4.5% 4.6%

9 バスの増発など交通の利便性を向上してほしい 6.1% 5,8%

10 コースを増設 してほしい 5.3% 3,1%

11 その他 5.5% 3,6%

12 特になし 76.0% 63.9%

13 無回答 6.0% 8.3%

項 目 今 回

1 試合における高いパフォーマンス、好成績 36.1%

2 積極的なファンサービス 14.8%

3 専門性を生かした育成・普及 (裾野の拡大)事業の実施 8.3%

4 専門性を生かした競技力を強化する事業の実施 (ト ップアスリー トの育成など) 7.0%

5 選手等との交流・ふれあいができるイベン ト事業の実施 18,6%

6 体験型などの初心者教室・イベン ト事業の実施 8.6%

7 選手やコーチなどによる講話や講義などの座学教室の実施 3.9%

8 トレーナーや栄養士などによる健康教室の実施 5,6%

9 選手やチームの情報提供や情報の積極的な開示 5.4%

10 公開練習の観戦機会の充実 17.3%

平塚市の事業への積極的な関与 (人材派遣 。物資提供・情報提供 ) 7.5%

12 地域やスポーツ活動団体への積極的な関与 (人材派遣 。物資提供・情報提供 ) 5.8%

13 その他 3.1%

14 特になし 37.7%

15 無回答 4.4%
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間12  平塚市のスポーツの振興にどのようなことを期待しますか ?【多重回答】

12

'13

※間13以降は前回の質問項目なし

項 目 今回 前回

1 各種スポーツ行事 。大会・教室の開催 15。 1% 18.5%

2 全国大会などの招致 12.6% 10.5%

3 地域のクラブやサークルの育成 7.4% 9,9%

4 地域におけるスポーツイベントの充実 9.8% 6.3%

5 トップアスリー トの育成
―ヽ
11.00/。 8.0%

6 スポーンに関する広報活動 7.7% 7.6%

7 スポーツ指導者の養成 4.2% 6.5%

8 年齢層にあったスポーツの普及活動 26.6% 24,1%

9 指導者派遣等によるスポーツ団体活動の支援 1,8% 2.0%

10 NPO法人湘南ベルマーレスポーツクラブと連携した事業展開 7.9% 6.7%

自治会・地区体育振興会などの地元組織活動の充実 4.4% 5,9%

学校体育施設の整備 9.5% 10,9%

スポーツ施設の整備 20.0% 19,9%

14 学校部活動の充実 10.1% 11.6%

15 総合型地域スポーツクラブの設置 。育成 7.9% 7,0%

16 その他 2,1% 2.6%

17 特になし 26.3% 22.6%

18 無回答 4,3% 7.9%
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